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Yukaridaki rakamlart birer kez kullanarak
yazlacak 5 basamakli en buyik ve en ki-
¢uk saylarin toplami kagtir?

A. 98665 3. 127099
C. 132565 D. 147787
2.
6788 + 3565

Yukaridaki toplama isleminin sonucunun
rakamlari toplami kagtir?

A. 10 3. 1
C. 12 D. 15

3.6258 saysinin en yakin yizlugu ve en yakin

onlugunun toplami asagidakilerden hangisidir?

A. 1850
C. 12560

3. 12200
D. 12820
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4. Yandaki toplama isleminde

verilmeyen ABCD saysi
asagidakilerden hangisidir?

A. 4350
C. 5336

3. 5330
D. 6350

[3566 + 1250 > A]

Yukaridaki esitsizlige gére A yerine gelebilecek
en blytk say kactir?

A. 4800
C. 4816

3. 4815
D. 4817

. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu en

blytktar?
6755 + 3215
7219 + 995

5846 + 3525
4755 + 4085
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7.

Yemisli Kogu
1250

Hcsonposo KE)HU

2550

Guz Koya
4325

Yukarida Ug kéydeki nifus verilmistir. Buna
gore verilen Ug kéyun toplam nufusu kactir?

A. 8125
C. 9005

3. 8280
D. 9155

3456
+IS 4

6020
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Yukarida toplama isleminde verilmeyen M ve
semboltniin toplami kagtir?

A5
C. 7

B. 6
D.38

3566 + 7525

Yukaridaki islemin sonucu en yakin onluguna
yuvarlanarak tahmin ediliyor. Buna gére bu-
lunan tahmini toplam kagtir?

A. 10800
C. 11100

3. 11050
D. 11400

10.

1.

12,

Yukaridaki abakiste gésterilen saynin 3585
fazlas kactir?

A. 10200
C. N448

3. 10448
D. 12150

(6225) (1098)
(4706) (3048) (4223)

Yukarida verilen saylardan cift olanlarin
toplami kagtir?

A. 7888
C. 9048

3. 8852
D. 10350

5 binlk + 6 yuzltk + 3 onluk + 3 birlik -@

3 binlik + 8 onluk + 9 birlik =@

Yukarida ¢dzimlenen ki say @ ve @ sembol-
leriyle gésterilmistir. Buna gére bu iki sembolin
toplami kagtir?

A. 7776
C. 8640

3. 8027
D. 8727




